

白玉兰颁奖 典礼昨晚落幕 “甄嬛” 封后

昨晚,第20届上海电视节白玉兰颁奖典礼落幕,最终,《假如生活欺骗了你》摘得最佳电视剧金奖,《咱们结婚吧》获得银奖。王志文凭借《大丈夫》获得今年白玉兰的视帝。同样,竞争激烈的最佳女演员大奖争夺战中,“甄嬛”孙俪凭借《辣妈正传》中的精彩表演,力压高圆圆、李小冉、梅婷、秦海璐等众多对手,笑到了最后。最佳导演则由《咱们结婚吧》的导演刘江获得,最佳编剧则花落《大丈夫》编剧李潇、于淼手中。

值得一提的是,让众多吃货垂涎三尺的《舌尖上的中国》获得了年度最具影响力纪录片奖。而火遍大江南北的韩剧《来自星星的你》则摘得了海外电视剧银奖。 王文



孙俪的“辣妈”造型

浮世绘

邓超替媳妇孙俪领奖

部分获奖名单

- 最佳电视剧金奖 《假如生活欺骗了你》
- 最佳电视剧银奖 《咱们结婚吧》
- 最佳导演 刘江《咱们结婚吧》
- 最佳编剧 李潇 于淼《大丈夫》
- 最佳男演员 王志文《大丈夫》
- 最佳女演员 孙俪《辣妈正传》
- 海外电视剧金奖 《绝命毒师》
- 海外电视剧银奖 《来自星星的你》
- 年度最具影响力纪录片 《舌尖上的中国》

星动态 《笔仙》导演想拍中国喜剧

著名韩国导演安兵基曾成功执导了《笔仙》《鬼铃》等经典恐怖惊悚片,被视为恐怖片大师。近年来,安兵基在中国继续拍摄《笔仙》系列电影。最新的《笔仙3》将于7月4日上映。近日,在接受记者采访时,安兵基透露,《笔仙3》在特效和场景上都耗费了最多的精力,将以最自然和最真实的惊悚氛围,打造“代入式恐怖”的观影效果。

让人意想不到的,这位导演也想转型。“惊悚片是我最喜欢的类型,不会放弃拍惊悚片,但有好的其他类型也会尝试。希望以后可以多拍一些体现中国文化的喜剧或者其他类型的电影。现在也正在物色几个本子,有可能明年会以不同的形式与大家见面。”

现代快报记者 沈梅

收藏报告 “CHINA”瓷走俏

朝天宫古玩市场二楼“晋源斋”店主汤女士告诉笔者,前些日子一位爱好瓷器的朋友拿着底款上印有英文“CHINA”的瓷瓶,跟她讨教究竟是哪儿烧制的?或许很多人对此都有疑问,而这些瓷器其实就是当年的外销瓷。

据了解,“CHINA”瓷的出现主要是在19世纪后半叶开始,由于当时美国贸易进口的要求,强制进口瓷器产品必须标注产地,这样便出现了底款为“CHINA”的中国瓷器。汤女士说,外销瓷跟传统瓷最大区别在于器型上有所变化,绝大多数按照西方偏好设计器型,在纹饰上也是洋人喜欢的“大开光”形式。

说起近几年外销瓷的收藏潜力,汤女士表示,“不中不西不入流”的外销瓷近年来价值得到了重新评估。“对中国人来说,外销瓷的史料价值远高于艺术价值。”



外销的“山水渔翁水果瓷盘”



本稿件由朝天宫古玩市场提供

快互动

快报请你来演穿越剧

继《最强囍事》之后,江苏影视频道又推新赛季播剧《明朝哪样》。

据悉,《明朝哪样》将以喜剧的视角、夸张幽默的叙述方式向观众呈现明朝历史中,上至皇宫贵族,下至民间百姓的奇闻趣事。该剧在内容设计中涵盖了穿越、现场连线、事件揭秘、MV模仿等元素,力求最佳“笑果”。

不过,现在《明朝哪样》还缺几位群众演员,因此节目组独家委托快报征集十名读者,参与拍摄。虽然戏份不多,但你可以亲身体会古装剧的拍摄过程,还能穿上戏服坐龙椅,与剧中角色合影。本次拍摄将于下周三上午开机。想演这部爆笑穿越剧的读者,可以到现代快报网百宝库报名。

参与方式:登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),查询本次征集活动具体信息。征集活动结束后,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会成为穿越剧演员哦。 现代快报记者 沈梅

参与拍摄。虽然戏份不多,但你可以亲身体会古装剧的拍摄过程,还能穿上戏服坐龙椅,与剧中角色合影。本次拍摄将于下周三上午开机。想演这部爆笑穿越剧的读者,可以到现代快报网百宝库报名。

参与方式:登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),查询本次征集活动具体信息。征集活动结束后,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会成为穿越剧演员哦。 现代快报记者 沈梅

补充硒胶囊,健康长寿有希望

硒的价值和功能 得到了大家一致认可

20年前,在大部分国人还不知道硒为何物的时候,北京大学生命科学学院一批生物学家历经16年的科研攻关,利用全球领先的现代生物技术将硒元素导入有

益于人体的微生物蛋白中,研制出富硒酵母——硒胶囊,解决了世界性补硒难题。为了使更多的朋友领取,每人最多领取一年量,先到先得。

国内一线城市生产 功能效果有保障

硒是人体不可缺少的一种微量元素,被业界公认为“长寿元素”、“生命火种”,适合高血压、糖尿病、动脉硬化、脑中风、冠心病、胃溃疡、肿瘤、肾虚前列腺、失眠、皮肤病、眼病、更年期综合症等多种慢性疾病,让身体更健康。

2元推广硒元素 现正热销 长寿的秘密 全民科学补硒 活动仅剩3天

2元硒元素 吃和不吃真的不一样

适用于肿瘤患者

临床研究证实,硒不仅能够杀死人体癌细胞,还能够使致癌物质无害化,比如你吃了烧烤,硒就能转化它,使它形不成致癌物。同时激活人体内的抑癌基因P53。人体的血硒浓度和患病率成反比,硒含量越高,患病率越低。

适合高血压 糖尿病 老年慢性病人服用

硒还是心脑血管的保护神,实验表明补硒能清除血管中的有害物质,改善动脉硬化、消除脑血管和心肌梗塞,同时降低血压、血脂。富硒区的长寿老人没有一个高血压、冠心病、脑血管。

糖尿病一定要补硒:糖尿病人一定要补硒,因为硒有抗氧化作用,起到保护、修复胰岛β细胞,维持胰岛素正常分泌功能的作用。最新研究发现,硒具有和胰岛素同样的功能,也可以直接调节血糖、改善并发症及视力模糊。

给肝脏减负

我国是肝病大国,各种肝炎和肝硬

化、脂肪肝的人众多,这也是由于大多数地区缺硒导致的,肝脏是人体最大的解毒器官,而硒能够分解体内过多毒素,修复肝细胞。肝病患者补硒后,肝功能都会得到明显提升。

轻松睡眠质量高

人体缺硒后,还会造成失眠多梦、易醒、记忆力减退,服用益寿培元硒软胶囊当晚就有效,服用3疗程,上床就能入睡,而且睡眠质量高。不吃安眠药,轻松睡足8小时。第二天精神格外的好。

适用于风湿骨病人

随着年龄的增加,体内的硒流失严重,颈肩腰腿各个关节抵抗力下降,气滞血瘀、经络不通,稍有风寒就会疼痛难忍。补点益寿培元硒软胶囊浑身上下都是暖乎乎的,多年的寒气都会被逼出体外,颈椎病、肩周炎、老寒腿、关节炎等症一年四季都有效地到改善。

适合顽固皮肤病患者服用

缺硒还会导致皮肤病,很多人发现自己好好的,不知道怎么回事就

得了皮肤病。研究发现,皮肤病患者体内的血硒含量低于正常人,补硒后能得到有效改善。

适合白内障、青光眼病人

硒能提高眼睛里GSH酶的活性,具有防治老花眼、白内障、青光眼的的作用;随着年龄的原因,很多中老年人体内的硒流失,容易造成老花眼、白内障、青光眼,适当补点硒,对视力就有效改善。

适合肾虚、前列腺病人

很多中老年人一到50岁左右,就感觉自己不行了,排尿也困难了,这都是因为体内缺硒,对器官过度氧化。补点硒,立即排尿顺畅了,而且整个人精力充沛,生龙活虎!

调节免疫、抗衰老

补硒可以清除人体“自由基”,提高免疫力,具有抗病、抗衰老的功效。这也是为什么富硒地区的长寿老人能活到100多岁的根本原因,同时它能防止细胞衰老和增加皮肤弹性,从而有美容的作用。

现场连线 每天都有2000多人在抢购,这么实惠,谁都想买!

唯一抢购专线:
400-0212-908
砍掉中间环节
挤干价格水分
中老年长寿秘密-硒
2元特价推广
吃一年立省5000元

全国推广
每人限购3盒
送价值2940元
硒一盒

精神头好了,打一整天的麻将都不累!

我以前老是觉得浑身无力,打一圈麻将,整个人都要塌下来。从去年开始吃硒胶囊,现在老毛病没了,而且浑身有劲!你们中老年人配方硒胶囊值得信任,我买2年的量,和老伴一起吃!

睡得香了,每天都一觉到天亮!

我是硒胶囊的忠实老客户。我去年买了中老年配方硒胶囊,吃了半年,效果真的很好,我现在胃口好,睡得香,体力也好!太感谢中老年人配方硒胶囊了,等你们的活动好长时间了,今天你们终于优惠推广了,太高兴了!

吃了一年的硒胶囊,什么毛病都没了!

硒胶囊真的太神奇了,我现在什么老年病都没了,我还在吃,只是以前在药店买的,非常昂贵,吃一年要六七千元,吃着就心疼,今天看到你们的活动,太兴奋了,给我送2年的量过来!

再买2年,你们的硒胶囊太神奇了!

我半个月前买了两年的量,吃了以后真的觉得身体好像和以前不一样了,体内垃圾好像一夜之间被清理掉了。中老年人配方硒胶囊真的好神奇,我要再买2年,让老伴和我一起吃。

加入 中医养生俱乐部 电子艾灸仪免费拿

你还在为不会操作艾灸而烦恼吗?
你还在害怕艾灸烫伤你的皮肤吗?
你还在为艾灸的烟熏火燎而无奈吗?

电子艾灸仪自己在家就可艾灸
既享受传统艾灸的种种好处
又规避传统艾灸的种种麻烦

LED显示屏

时间温度一目了然 操作简便!

温度调节键

温度随意调节, 避免烫伤!

通道按键

多通道选择, 多个穴位同时艾灸!

时间调节键

轻松调节, 节省人工!

厂家声明: 为避免资源浪费, 不购买艾灸片者, 谢绝赠送!

会员热线: 400-117-5180